

平成25年2月25日 各 位

> 会 社 名 株 式 会 社 丸 順 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 今 川 喜 章 (コード番号 3422 名証第二部) 問合せ先 取 締 役 副 社 長 小 高 光 一 (TEL 0584-89-8181)

ジャカルタ(インドネシア共和国)駐在員事務所開設に関するお知らせ

当社は、インドネシア共和国においてジャカルタ駐在員事務所を開設することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 開設の目的

当社は、高い経済成長を続けるインドネシア共和国において、今後ビジネスチャンスが拡大すると見込まれる自動車産業分野での事業の展開・拡大を図るための情報収集拠点として、ジャカルタ駐在員事務所を開設することといたしました。

2. 駐在員事務所の概要

(1)名 称:株式会社丸順 ジャカルタ駐在員事務所

(英文名: MARUJUN CO.,LTD Jakarta Representative Office)

- (2)代表者:松野浩明
- (3)所 在 地: Menara Cakrawala Skyline Building, 19th Floor, Moh. Husni Thamrin Road No.9, Kelurahan Kebon Sirih, Kecamatan Menteng, Jakarta Pusat 10340, Indonesia
- (4) 電話番号:+62-21-315-9504
- (5)FAX番号:+62-21-315-9520
- (6)業務内容:市場調查、情報収集
- (7) 開設時期: 2月 21 日

3. 今後の見通し等

本件による当期の連結及び個別の業績に与える影響は軽微であります。

以上